OŠ „ANTUN MATIJA RELJKOVIĆ“ 
               BEBRINA                                

                 ZAPISNIK SA 7. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
                         OD   27. STUDENOG  2017. GODINE


Početak rada: 17,00 sati.
Nazočni članovi Školskog odbora: Mato Tominović, Natalija Lučić,Renata Poverk, Ivana Penić, Josip Ćosić i Mijo Belegić.
Nenazočni članovi: Goran Vračić
Ostali nazočni:Marija Rosandić- ravnateljica.

Predsjednik Školskog odbora konstatira da je prisutna većina članova te da Školski odbor može donositi pravovaljane odluke te predlaže

 DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa 6.sjednice  Školskog odbora od 16.10.2017.g.
2. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici za zasnivnje radnog odnosa po natječju od
    07.11.2017.g.- izvjestitelj ravnateljica
3. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici  za  zasnivanja radnog odnosa bez     
     provedenog  natječaja-izvjestitelj ravnateljica
4. Različito

Predloženi Dnevni red jednoglasno je usvojen

Ad 1) Nema primjedbi na zapisnik sa 6. sjednice  Školskog odbora održane 16.listopada 2017.g.,  te je isti jednoglasno usvojen.
Ad 2) Ravnateljica traži prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa po natječaju od 07.11.2017.g. za radno mjesto:
 UČITELJ RAZREDNE NASTAVE- MARINA BRKIĆ- magistra primarnoog obrazovanja, na određeno (do povratka Ivane Opačak na rad), puno radno vrijeme, rad u PŠ Kaniža.
Pristupa se glasovanju i jednoglasno je donesena 
ODLUKA:Daje se suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s Marinom Brkić.
Ad 3) Ravnateljica traži prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa bez provedenog natječaja za radna mjesta:
UČITELJ RAZREDNE NASTAVE-DUNJA MALINAR -  magistra primarnog  obrazovanja,na određeno (do povratka Željke Marić na rad, odnosno do  zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisani način, ali najdulje do 60 dana (najdulje do 11.01.2018.g.)),puno radno vrijeme, rad u PŠ Zbjeg.
UČITELJ ENGLESKOG JEZIKA- SANDA MAJIĆ -  magistra primarnog  obrazovanja,na određeno (do povratka Andrijane Miletić na rad, odnosno do  zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisani način, ali najdulje do 22.12.2017.g.),puno radno vrijeme, rad u  MŠ Bebrina i PŠ Kaniža,Stupnički Kuti i Banovci.
UČITELJ MATEMATIKE- MARTA MLINARIĆ- magistra edukacije matematike i informatike, na određeno (do povratka Josipe Kovačić na rad,odnosno do  zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisani način, ali najdulje do 60 dana (najdulje do19.01.2018.g.), puno radno vrijeme, rad u MŠ Bebrina.
VJEROUČITELJ- MIROSLAV KOZINA- diplomirani teolog, na određeno (do povratka Ankice Marjanović na rad), puno radno vrijeme, rad u MŠ Bebrina.
Pristupa se glasovanju i jednoglasno je donesena 
ODLUKA:Daje se suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa bez provedenog natječaja s Dunjom Malinar, Sandom Majić, Martom Mlinarić i Miroslavom Kozina.
Ad 4) OŠ „A.M.Reljković“ potpisat će s Udrugom za djecu „Bubamara“  novi Ugovor kojim se prostor za održavanje programa igraonice preseljava iz PŠ Šumeće u prostore matične Škole, u Bebrinu.
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     ZAPISNIČAR:	                                                                       PREDSJEDNIK   ŠO:
     Natalija Lučić		                                                                Mato Tominović

KLASA: 003-06/17-01/20
UR.BROJ: 2178/02-01/17-01
