OŠ „ANTUN MATIJA RELJKOVIĆ“ 
               BEBRINA  

                      ZAPISNIK SA 28. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
                                  OD    07. STUDENOG  2019. GODINE

Mjesto : Zbornica Matične škole u Bebrini 48 B
Početak rada: 16,00 sati.
Prisutni članovi Školskog odbora: Mato Tominović, Goran Vračić, Natalija Lučić, Renata Poverk, Mijo Belegić i Josip Ćosić
Odsutni članovi Školskog odbora: Ivana Penić
Ostali prisutni:Marija Rosandić- ravnateljica
Sjednici predsjedava: Mato Tominović- predsjednik Školskog odbora
Zapisničar: Natalija Lučić

Predsjednik Školskog odbora konstatira da je prisutna većina  članova te da Školski odbor može donositi pravovaljane odluke. Stoga predlaže

DNEVNI RED:
1. Usvajanje zapisnika sa  27. Sjednice Školskog odbora od 24.10.2019.g.
2. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa po natječaju od
    18.10.2019.g.- izvjestitelj ravnateljica
3. Različito

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad 1) Nema primjedbi na zapisnik sa 27. sjednice Školskog odboraodržane 24.listopada 2019.g. te je isti jednoglasno usvojen.

Ad 2) Ravnateljica traži prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa po natječaju od 18.10.2019.g za radna mjesta:

UČITELJ RAZREDNE NASTAVE- VALENTINA ZARIČNI- magistra primarnog obrazovanja, na određeno (do povratka Miroslava Dikanovića na rad), puno radno vrijeme, rad u MŠ Bebrina, PŠ Banovci.
UČITELJ HRVATSKOG JEZIKA- MATEA PUCAR- magistra primarnog obrazovanja, na određeno (do povratka Sandre Jerković na rad), puno radno vrijeme, rad u sjedištu poslodavca u MŠ Bebrina.
UČITELJ MATEMATIKE- MARTA MLINARIĆ- magistra edukacije matematike i informatike, na određeno (do povratka Vedrane Babić na rad), puno radno vrijeme, rad u MŠ Bebrina.
UČITELJ LIKOVNE KULTURE- GORDANA VUKOJE- magistra primarnog obrazovanja, na određeno (do zasnivanja radnog odnosa na temelju ponovljenog natječaja ili na drugi propisan način, ali najduljedo 5 mjeseci), nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno), rad u MŠ Bebrina.
STRUČNI SURADNIK KNJIŽNIČAR- nakon uvida u Rang listu vrednovanja kandidata i provedenog intervjua ravnateljica donosi Odluku o neizboru za radno mjesto stručnog suradnika- knjižničara te će se natječaj ponoviti.

Nakon rasprave pristupa se glasovanju te Školski odbor jednoglasno donosi
ODLUKA:Daje se suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s Valentinom Zarični, Mateom Pucar, Martom Mlinarić i Gordanom Vukoje.

Ad 3) Ravnateljica je upoznala Školski odbor sa zahtjevima NK „BONK“ Bebrina i NK „ŠOKADIJA“  Šumeće za korištenje školske sportske dvorane u zimskom razdoblju, bez naknade, za provođenje nogometnog treninga.

Nakon rasprave pristupa se glasovanju i jednoglasno je donesena

ODLUKA: Udovoljava se zahtjevima NK „BONK“ Bebrina i NK „ŠOKADIJA“ Šumeće. Školska sportska dvorana dat će im se na korištenje, u danima kad je slobodna, tijekom zimskog razdoblja, za provođenje nogometnog treninga. Dvorana im se ustupa ne korištenje bez naknade nakon što se dobije suglasnost Osnivača.



Završeno u 17,00 sati

[bookmark: _GoBack]U Bebrini, 07.11.2019.g.

      ZAPISNIČAR:	                                                PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA:                                            
       Natalija Lučić		                                                         Mato Tominović


KLASA: 003-06/19-01/26
URBROJ: 2178/02-01/19-
